

JAVNA USTANOVA PLETERNICA
Trg hrvatskih branitelja 1
34310 Pleternica

Na temelju Statuta Javne ustanove Pleternica, Ravnateljica Javne ustanove Pleternica raspisuje

JAVNI NATJEČAJ
za prijem zaposlenika
Administrator m/ž-1 izvršitelj

ADMINISTRATOR m/ž-1 izvršitelj

UVJETI:

-završena OŠ, SSS

OPIS RADNOG MJESTA:

-obavlja pomoćno-tehničke i ostale poslove čije je obavljanje potrebno radi pravodobnog i nesmetanog obavljanja poslova iz djelokruga Ustanove.

Vlastoručno potpisanoj prijavi na natječaj potrebno je priložiti:

- životopis,
- dokaz o stručnoj spremi (preslika svjedodžbe ili diplome),

Radni odnos se zasniva na neodređeno puno radno vrijeme.

Na natječaj se pod istim uvjetima mogu javiti osobe oba spola.

Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje tog prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta sukladno posebnom zakonu na temelju kojeg ostvaruje pravo.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadržava sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na javni natječaj, o čemu joj se dostavlja pisana obavijest.

Za kandidate prijavljene na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete može se provesti testiranje radi provjere znanja i sposobnosti pisanim testiranjem i intervjuom. Ako pozvani kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od objave natječaja na web stranici Grada Pleternica www.pleternica.hr

Urednom prijavom se smatraju one prijave koje sadrže sve podatke i priloge navedena u ovom natječaju.

Prijave sa potrebnom dokumentacijom dostavljaju se na adresu: Javna ustanova Pleternica, Trg hrvatskih branitelja 1, 34310 Pleternica, sa naznakom „NATJEČAJ-NE OTVARAJ“.

U Pleternici, 6. svibnja 2024..

Ravnateljica JU Pleternica

Jasna Hoffmann